# Stadt Hildburghausen Der Bürgermeister



Stadt Hildburghausen · 98642 Hildburghausen · Postfach 1201

An

die Mitglieder

des Stadtplanungs- und Bauausschusses

der Stadt Hildburghausen

Verwaltungsgebäude: Clara-Zetkin-Str. 3

Parkplätze vor dem Haus

Telefon: 0 36 85 / 77 40
Telefax 0 36 85 / 77 41 32

ISDN:

e-Mail: info@hildburghausen.de
Internet: http://www.Hildburghausen.de

Aktenzeichen:

Ansprechpartner: Mitzenheim, Annemone

Datum: 31.08.2010

Öffnungszeiten:

Montag – Freitag 9.00 - 11.00 Uhr Dienstag 13.00 - 15.00 Uhr Donnerstag 13.00 - 19.00 Uhr

# EINLADUNG

# zur Sitzung des Stadtplanungs- und Bauausschusses

Sehr geehrte Damen und Herren,

ich berufe hiermit die Sitzung des Stadtplanungs- und Bauausschusses am

Dienstag, 07.09.2010, um 18:00 Uhr, Sitzungssaal, Clara-Zetkin-Str. 3, 98646 Hildburghausen

ein.

# **TAGESORDNUNG**

# - Öffentlicher Teil -

- 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2. Anträge zur Tagesordnung
- 3. Bestätigung der Niederschrift der letzten Sitzung öffentlicher Teil

**4.** Anfragen und Mitteilungen von Stadträten und Ortsteilbürgermeistern

#### 5. 172/2010

2. Abwägungsbeschluss zum einfachen Bebauungsplan "Goetheplatz"

# 6. 173/2010

Satzungsbeschluss zum einfachen Bebauungsplan "Goetheplatz"

#### 7. 183/2010

Abwägungsbeschluss zum einfachen Bebauungsplan für den Bereich westlich der Straße "Am Judelsrain" im Stadtteil Birkenfeld, Stadt Hildburghausen

## 8. 184/2010

Satzungsbeschluss über den einfachen Bebauungsplan für den Bereich westlich der Straße "Am Judelsrain" im Stadtteil Birkenfeld, Stadt Hildburghausen

#### 9. 185/2010

Billigungs- und Auslegungsbeschluss zur Änderung des vorhabenbezogenen Bebauungsplanes für den "2. BA Wohnanlage Alte Gärtnerei Wallrabs" in der Gemarkung Wallrabs

#### 10, 187/2010

Abwägungsbeschluss zur 1. Änderung des Bebauungsplanes für den Bereich "Johann-Sebastian-Bach-Platz", Stadt Hildburghausen

# 11. 188/2010

2. Billigungs- und Auslegungsbeschluss zur 1. Änderung des Bebauungsplanes für den Bereich "Johann-Sebastian-Bach-Platz", Stadt Hildburghausen (Unterlagen werden in der Sitzung übergeben.)

# 12. 189/2010

Einleitungsbeschluss zur Änderung des vorhabenbezogenen Bebauungsplanes für das "Reitsportzentrum TA-Ranch" auf dem Stadtberg in der Gemarkung Hildburghausen

#### 13, 190/2010

Billigungs- und Auslegungsbeschluss zur Änderung des vorhabenbezogenen Bebauungsplanes für das "Reitsportzentrum TA-Ranch" auf dem Stadtberg in der Gemarkung Hildburghausen

(Unterlagen werden in der Sitzung übergeben.)

Mit freundlichen Grüßen

Mathias Günther Fraktionsvorsitzender Steffen Harzer Bürgermeister